

Z á p i s

**z řádného jednání sněmu svazku obcí Dolní Povltaví konaného dne 13. 1. 2019
v zasedací místnosti OÚ Panenské Břežany od 11.00 hodin**

Přítomní delegáti:	Město Klecany	-	Kurhajec Ivo
	Obec Kozomín	-	Magda Stýblová
	Obec Máslovice	-	Sýkorová Vladimíra
	Město Odolena Voda	-	Plecitá Hana
	Obec Panenské Břežany	-	Hakauf Martin
	Obec Zlončice	-	Louček Jiří
	Obec Vodochody	-	Veselý Josef
	Obec Postřižín	-	Fojtů Radim
	Obec Větrušice	-	Šefčíková Petra

Předsednictvo svazku: pí. Sýkorová Vladimíra, p. Bačina Ondřej, p. Kurhajec Ivo

Omluveni: Ondřej Bačina (Obec Klíčany)

Nepřítomni (neomluveni): Kovářik (Veliká Ves)

Host: Végh Mikuláš (Panenské Břežany)

Program:

1. Zahájení
2. Volba orgánů sněmu
3. Stav příprav Dne svazku
4. Inventarizace DSO za rok 2018
5. Tramvajová trať Kobylisy – Zdiby
6. Znepoplatnění D8 až k exitu 9 (Úžice - Kozomín)
7. Různé - Komunální technika
8. Závěr

Kontrola přítomnosti delegátů svazku Dolní Povltaví, dnešní jednání je usnášeníschopné, každá obec má jeden hlas, celkem 9 hlasů.

Ad. 1) Zahájení

Pan Ivo Kurhajec přivítal delegáty sněmu, seznámil zástupce obcí s programem dnešního jednání. Na základě zaslaných materiálů, požádal přítomné o případné doplnění.

Návrh usnesení:

Sněm svazku Dolní Povltaví schvaluje program jednání v předloženém znění.

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0

Usnesení schváleno

Ad. 2) Volba orgánů sněmu (předsedy, zapisovatele, ověřovatelů)

Na základě návrhu předsednictva svazku je za předsedu sněmu navrhován p. Kurhajec, ověřovateli pí. Šefčíková Petra a p. Stýblová Magda, zapisovatelkou Ing. Vladimíra Sýkorová.

Návrh usnesení:

Sněm svazku Dolní Povltaví schvaluje za předsedu sněmu pana Kurhajce, ověřovatele paní Šefčíková Petra a paní Stýblová Magda, zapisovatelkou Ing. Sýkorová.

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0

Usnesení schváleno.

Ad 3) Stav příprav Dne svazku

Den svazku se koná v obci Máslovice dne 15. 6. 2019 od 09.00 hodin, aktuální informace sdělila pí. Šefčíková z Větrušic společně s panem Veselým z Vodochod, proběhla diskuse, přislíbena pomoc od ostatních starostů. Zahájení kulturního programu ve 13 hodin a oficiální zahájení se starosty od 14 hodin. Navržené sporty: malý fotbal, nohejbal, vybíjená dětí, další budou oznámeny. Další konkrétní informace budou sděleny na nejbližším zasedání svazku.

Návrh usnesení:

Sněm DSO bere na vědomí informace o stavu příprav

Ad 4) Inventarizace DSO za rok 2018

P. Kurhajec přečetl Inventarizační zprávu DSO za rok 2018.

Návrh usnesení:

Sněm DSO schvaluje Inventarizační zprávu za rok 2018.

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení schváleno

Ad 5) Tramvajová trať Kobylisy - Zdiby

P. Kurhajec informoval o zahájení zjišťovací řízení záměru tramvajové trati podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí. Proběhla diskuse. Starostové se obávají nedostatečné frekvence linkových autobusů, zhoršení komfortu cestujících zejména nutnost přestupu z linkových autobusů na tramvaj a z toho vyplývající i prodloužení délky dopravy do zaměstnání a do školy, neexistence zázemí pro cestující, absolutně nedostačující počet parkovacích míst pro automobily.

Návrh usnesení:

Vzhledem k závažnosti daného tématu starostové DSO Dolní Povltaví požadují, aby tento záměr byl posouzen dle zákona 100/2001 („velká EIA“)

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení schváleno

Ad 6) Návrh znepoplatnění části dálnice D8 v části od Prahy k exitu 9 Úžice - Kralupy

Starostové obcí Odolena Voda, Kozomín, Postřižín požadují znepoplatnění části dálnice D8 v úseku Praha – exit 9 (Úžice – Kralupy). Tímto by se snížila zátěž u exitu 1 a snížil by se počet automobilů na silnici 608 a tím zmírnila zátěž pro obce Klíčany, Postřižín i Kozomín.

Návrh usnesení

DSO souhlasí podání žádosti o znepoplatnění části dálnice D8 v úseku Praha – exit 9 (Úžice – Kralupy).

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení schváleno

Ad 7) Různé

Zpráva o komunální technice

Komunální technika je zazimována a vzhledem k silným mrazům nelze techniku provozovat.

V letošním roce dojde k ukončení doby udržitelnosti zametacího vozu. Sněm ukládá předsednictvu DSO připravit podklady pro užívání vozu po skončení udržitelnosti projektu v termínu do června t. r. Zejména stanovit poplatky pro jednotlivé obce i pro firmy za užívání.

Starostové obcí, které vůz používají, by měly najít možnosti doplňovat vodu pro zametací vůz ze studní a ne z vodovodního řádu. Hlavním důvodem je šetření pitnou vodou.

Další sněm DSO se uskuteční 17. dubna 2019 v 11 hodin.

Ad. 6) Závěr

Jednání sněmu bylo ukončeno v 13 hodin.

V Panenských Břežanech dne 13. 2. 2019

Zápis byl vyhotoven dne: 13. 2. 2019

Zapisovatel: Ing. Vladimíra Sýkorová

Ověřovatelé: paní Šefčíková Petra

Paní Stýblová Magda

Předseda:

p. Ivo Kurhájec

Razítko: